

Eleverrådsprotokoll för klass 4-6

Datum: 16 maj 2017 Närvarande: 4A, 4B, 5B, 5C, 6B.

Val av ordförande: Linus

Sekreterare: Adele

Föregående protokoll gicks igenom.

5B: vi vill ha kvar vårt grupprum! Det kan bli så de måste dela med en annan klass.

Smöret är kletigt och ofräscht, risk att det skvätter från disktrasehinken. Kan vi flytta på hinken? Kan vi få små smörpaket? Kan vattnet bytas oftare, trasan blir äcklig.

Bra om man tar upp matrester med servett innan man torkar borden.

Ska man torka sin egen plats eller en som torkar? Bäst om alla torkar sin egen plats!

Vi vuxna ska ha koll!

5C: När blir det kycklingnuggets och kycklingklubbor? Hugo kollar.

6B: Uppehållsrum? Aulan med Petra W? Adele kollar. Soffa?

Dålig närvaro av 6A och 6C.

Näten trasiga på fotbollsplan, Adele kollar om vi kan köpa in. Önskemål om nedgrävt mål.

Önskemål om gröt trots att det inte är säsong. Mango och fläderdryck var jättegod.

Önskemål om mjukt bröd, alla pratar med köket!

Kan vi få "lukta gott spray" på toaletterna?

Önskemål om pissoar med bås!

Mail från maria Olsson ang skolgården. Jimmy vill ha ett möte med en mindre grupp från eleverrådet. Anmäl till mig om det finns intresse från din klass (som inte var med på mötet idag.

Mötet avslutas.